

«Новая Россия» в Алапаевске

24 и 25 октября регион был погружен в атмосферу знаменитых произведений. В рамках нацпроекта «Культура» масштабный музыкальный марафон «Мой Рахманинов» прошел в 25 городах России, а в Свердловской области концерты прошли только в трёх из них – Заречном, Ирбите и Алапаевске.

В малых городах, удалённых от столицы Урала, события музыкальной жизни такого масштаба происходят не так часто. Можно сказать, что алапаев-

Свердловская область стала участником Всероссийского музыкального марафона «Мой Рахманинов», который проводился в честь 150-летия великого русского композитора.

ским зрителем крупно повезло: 24 октября в зале Дворца культуры они слушали Второй фортепианный концерт Рахманинова (солист **Станислав Корчагин**) и Четвёртую симфонию Чайковского в исполнении Государственного симфонического оркестра «Новая Россия» (художественный руководитель

и главный дирижер **Юрий Башмет**).

По окончании симфонии зрители устроили музыкантам бурную овацию, по достоинству оценив высочайший профессионализм дирижера **Ивана Никифорчина**.

Ольга СИМОНОВА
Снимок автора



В этом году продуман цикл мероприятий, посвященных его 385-летию.

На прошлой неделе состоялось первое мероприятие из этого цикла, встреча с почетными гражданами Алапаевска. Это люди, имеющие личные заслуги

в развитии нашего города, сделавшие многое для сохранения его истории и культурных ценностей.

Ребята с интересом слушали рассказ **Галины Антоновны Пановой**, педагога с огромным опытом работы в шко-

Хорошая традиция

В школе № 2 продолжают добрую традицию проведения встреч с выдающимися жителями Алапаевска. Этот проект нацелен на то, чтобы младшее поколение имело представление о людях, внесших значительный вклад в историю и развитие нашего города.

ле, **Юрия Павловича Жиркова**, человека, влюбленного в краеведение, **Нины Серафимовны Александровой**, яркой творческой личности, всю жизнь отдавшей станкозаводу, **Василия Федоровича Ершо-**

ва, самобытного художника и организатора масштабной художественной деятельности, и **Владимира Андреевича Фурарова**, за плечами которого богатая трудовая биография, связанная с одним из ведущих

городских предприятий, Алапаевским ДОКом.

Организатор встречи **Лариса Викторовна Ермакова** подчеркнула, что юным алапаевцам есть чем гордиться: в первую очередь – своими земляками с обычными трудовыми и честными биографиями. И держится мир именно на надёжных людях, в которых столько красоты и достоинства.

В память о встрече дети подарили почетным гражданам от-

крытки.

Ольга ВАСИЛЬЕВА
Снимок автора

День открытых дверей

В рамках месячника гражданской обороны в алапаевской пожарной части был организован день открытых дверей.

Пожарные провели несколько экскурсий для учеников школы № 12, воспитанников Центра социальной помощи семье и детям города Алапаевска

и Верхнесинячихинской школы-интерната.

В актовом зале пожарно-спасательной части **Александр Перевалов**, инструктор по обучению населения «Дирекции единого заказчика», рассказал детям о гражданской обороне, о сигналах ГО и ЧС, о том, как правильно действовать в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, напомнив основные правила пожарной безопасности и номера телефо-

нов экстренных служб: «101» и «112».

В комнате воинской и трудовой славы дети познакомились с историей пожарной охраны города Алапаевска. Ребята, рассматривая старинные формуляры, с большим интересом выслушали рассказ о дозорных, которые наблюдали за городом с пожарной каланчи.

Самой интересной частью экскурсий стал показ современной пожарно-спасатель-

ной техники и её внутреннего оборудования. Огнеборцы наглядно показали детям работу спасательного оборудования, разрешили примерить боевую одежду пожарного. Дети с удовольствием сфотографировались на память в пожарной машине.

Такие экскурсии помогают не только лучше познакомиться с профессией спасателя, но и повторить и углубить знания о правилах безопасности.

Александр ПЕРЕВАЛОВ, инструктор по обучению населения МО г. Алапаевск
Снимок предоставлен автором



В рамках социально значимого проекта «Нам года не беда» и при финансовой поддержке Министерства социальной политики Свердловской области в сентябре-октябре текущего года 35 ветеранов органов внутренних дел

нашей области побывали на лечении в санатории «Обуховский». Среди отдыхающих была и представитель ветеранской организации Алапаевского ОВД майор внутренней службы в отставке **Любовь Николаевна Харлова**.

Нам года не беда

Ветеран Алапаевского ОВД посетила в рамках социальной акции санаторий «Обуховский»

Санаторий «Обуховский» – одна из старейших и известнейших здравниц Урала. Здесь находится уникальный природный источник – обуховская минеральная вода, аналогов которой в России нет. На сегодняшний день санаторий является крупнейшим медицинским центром, где имеется все необходимое для успешного лечения и комфортного отдыха.

Гостям санатория специалисты оказали помощь в восстановлении здоровья, предоставляя возможность посетить соляные «пещеры» с целью лечения и профилактики заболеваний органов дыхания, комнаты для ингаляций минеральной водой, принять сухие углекислые ванны и многое другое.

Отдыхающие ветераны также прослушали курс лекций о здоровом образе жизни, познакомились с интересными людьми и обменялись опытом работы ветеранских организаций области.

Комфортные условия для проживания, внимательное и дружелюбное отношение персонала, а также качественное оказание

лечебно-оздоровительных услуг оставило только положительные эмоции от отдыха.

– Хотелось бы выразить слова глубокой благодарности и признательности областному совету ветеранов ОВД и ВВ РФ за оказанную возможность побывать в таком интересном и полезном оздоровительном центре, – отмечает **Любовь Николаевна**. – Спасибо, что не забываете ветеранов и проявляете заботу о нашем физическом и духовном состоянии.

Ветеранская организация МО МВД России «Алапаевский»
Снимок предоставлен автором